

爸妈不让玩、老师不让带

嘿 商铺老板来“帮忙”

出租手机 给小学生玩游戏

3元一小时10元玩一天，
该商铺被查处

家长不让孩子玩手机、老师不让学生带手机，此举竟让海口龙华区龙桥学校周边的商铺老板们闻到了“商机”——商铺老板不仅提供网络给学生上网玩游戏，还买了10多部手机出租给小学生玩游戏，三元玩一小时十元可以玩一天。

接到投诉后，海口龙桥派出所民警与龙桥学校老师一起，对这家商铺进行查处，并警告其它商铺不能向孩子提供网络玩手机游戏。

南国都市报记者 聂元剑



居住在海口龙华区龙桥镇的陈先生向记者反映，他的孩子现在龙桥镇龙桥学校读小学五年级，为了让孩子免受手机游戏的影响，家长们在家都不允许孩子玩手机，龙桥学校的老师也不允许学生带手机进学校。

然而令人想不到的是，这却让在龙桥学校周边开店铺的一些经营者看到了“商机”。一些商铺经营者给学生提供网络玩手机游戏，以此吸引学生在店铺进行消费。有一家商铺经营者更过份，不仅给孩子提供网络玩游戏，还专门买来10多部手机放在店铺内，用来租给小学生们玩手机游戏，三元一小时，十元可以玩一天。

陈先生称，这些商铺经营者为了自己赚钱，与学校和家长唱反调，提供手机游戏影响学生读书学习。家长们都希望媒体曝光，以引起政府有关部门的重视。

5月8日下午5点多钟，接到家长和老师举报后，龙桥镇政府组织当地派出所

与龙桥学校相关负责人一道，对学校周边商铺出租手机、提供网络等给学生玩手机游戏的行为进行了制止。

民警首先查处了学校门口附近那家租手机给学生玩游戏的店铺。当民警和老师进入该店铺时，正有10多名小学生使用店铺经营者吴某提供的手机玩游戏。吴某提供给小学生使用的每部手机里至少安装了三种以上的手机游戏。

据吴某介绍，这家店铺原来是一家书吧，他是这个学期才接手过来经营电脑打印复印的。刚开始，有家长举报他把店铺内的电脑给学生上网玩游戏，影响学生读书学习。政府有关部门进行制止后，他就买来10多部手机放在店里，专门用来提供给小学生玩手机游戏，三元玩一小时，十元可以玩一天。

龙桥学校校长吴清学说，家长不准孩子在家玩手机，学校也不准孩子把手机带到学校。可是这些商铺却主动为孩子们提供手机玩游戏，对学生的产生很大的负面影响。

龙桥派出所民警当即撤掉了这家店铺的10多部手机，对吴某把手机租给学生玩游戏的行为进行严肃批评，并责令该店铺及学校周边的其他店铺停止容留学生使用网络玩手机游戏行为，再发现此类情况将严肃处理。

被人带到广州打工，随后杳无音讯 曾泽哥，你到底在哪里？

琼海一男子“失联”10年，家人四处求助寻人

南国都市报5月10日讯(记者陈康文/图)“我哥哥失踪10年了，没有他一点消息，当初他被人带到广州去打工，随后那人就说他走失了。”5月10日，琼海市嘉积镇居民曾烈拿着哥哥曾泽唯一的一张生活照向南国都市报记者反映，希望通过媒体发布寻人消息，盼望早日找到哥哥的下落。

求助者曾烈介绍，2007年12月19日，琼海市阳江男子严某海声称可以带曾泽到广州打工，经家人同意后，曾泽跟随严某海去了广州。当时父亲还给严某海200元作为路费，但哥哥曾泽去广州不久便失去联系，家人质问严某海时得到的回复是“曾泽在火车站走散了。”2008年4月份，曾烈和父亲一起到广州去寻找了半个月，始终没有

找到曾泽的人影。2009年8月，曾烈以“怀疑哥哥被他人拐卖当劳工”为由向琼海市公安局反映情况。

记者从警方获悉，当年接到曾泽家属的情况反映后，曾通知涉事当事人严某海到辖区派出所接受调查。由于曾泽家人无法提供相关证据，警方只能以人口失踪情况进行协查，不能对被举报人严某海采取强制措施。2013年，琼海警方就将曾泽的相关信息传送到“公安网全国失踪人口系统”，但到现在还没有反馈信息。

曾烈称，哥哥1968年11月出生，身高1.68米，肚脐上方有一个做过手术的疤痕，大约七八公分长。离家时精神有问题。如有知情者请及时与当地公安机关联系。



曾烈展示哥哥曾泽的照片。

屯昌新兴健康扶贫 开展免费体检活动

南国都市报5月10日讯(记者李梦瑶)“阿婆，我们来量血压。”5月9日上午，在屯昌县新兴镇兴诗村委会，村民们在医护人员的指引下正有序进行免费体检。记者了解到，本次免费体检活动由屯昌县新兴镇中心卫生院组织，惠及该镇13个村(居)委会2000多名老年人及重症慢性病患者。

据悉，本次活动中，新兴镇中心卫生院不仅免费为65岁以上的老年人进行测血压、血常规、尿常规等9项体检项目，此后还将对低保户、贫困户、残疾人等弱势群体开展健康检查签约服务。

“妈妈训教团” 走进陵水戒毒所

南国都市报5月10日讯(记者孙学新 通讯员 陈海琼 符宗瀚)5月9日下午，陵水强制戒毒所迎来了一群“妈妈”，她们是由省妇联和该县组成的“妈妈训教团”的成员，以妈妈般的关怀为受帮教人员进行心理疏导，鼓励他们戒掉毒瘾回归家庭。

在帮教活动中，“妈妈训教团”成员与戒毒人员面对面谈心帮教，了解他们的生活、思想和戒毒情况，鼓励他们改变自己、重塑人生、报答父母、回报社会。由省妇联邀请的心理咨询师还通过信任之旅、自信的掌声、妈妈的爱等游戏，与戒毒人员进行充分互动，进一步增强戒毒人员的戒毒信心。

离婚案庭审现场突发状况 男子家属情绪激动 欲控制女方人身自由

南国都市报5月10日讯(记者 梁振文)近日，儋州市人民法院开庭审理一桩离婚案，在庭审时男方家属情绪突然异常激动，在法庭上大声吵闹不止。在庭审结束后，男方家属还围堵在法院侧门门口大声喧哗，扬言要控制女方人身自由，不让她返回海口工作。儋州法院法警支队及时出警处置，并将情绪最激动的男方父亲带到调解室，安抚好其情绪，事件最终得到了有效控制。

险！4岁男童偷偷跟母亲出门迷路 幸！公交司机发现助其回家

南国都市报5月10日讯(记者 王小畅)10日傍晚，海口一名4岁男童在文明东路迷路，幸亏被公交司机及时发现报警，并带回调度室照看，一个多小时后，通过警方报警平台顺利找到了其父母。

据海口公交集团5路司机邱泽云介绍，当天18时40分左右，他在文明东路流水坡加油站加油完，刚发动车子，就看到一名男童在车前面的一潭积水处玩水。“男童旁边有一名老人，还带着两名小孩子，我以为他们是一起的。”邱师傅叫老人把男童带走，不要挡在前面，老人却告诉他不认识男童。“我一听老人这么说，我就

紧张起来了，小孩子只身一人在那里玩，要是走丢了怎么办？”

邱师傅下车把小孩子带到一边，询问男童其父母在哪里，男童却回答不出来。“我当时拨打报警电话说明了小孩子的情况，告诉警方我把小孩子带回调度室照顾，如果有家长报警就到调度室认领。”

而男童父亲王先生称，大概晚上七点多钟的时候，他们才发现儿子不见了。在小区寻找未果后，他赶紧拨打报警电话求助。原来当天下午，他妻子出门时没有发现小孩也悄悄地跟了出来。“幸亏被公交司机发现，太感谢他们了。”